



## EDITAL Nº 30/2017 - ATA

----- VALTER MANUEL ANTUNES JANUÁRIO, PRESIDENTE DA JUNTA DE FREGUESIA DE ALGUEIRÃO-MEM MARTINS. -----

----- Faz público, nos termos do disposto no artigo 56º, da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, que a Junta de Freguesia, na sua reunião pública realizada em dezasseis de novembro de 2017 aprovou:-

### I – PERÍODO ANTES DA ORDEM DE TRABALHOS (30 MINUTOS)

- O Vogal, Ricardo Nascimento, propôs a inclusão de mais um ponto no período de antes da Ordem de Trabalhos: -----

1 – Agendar reunião extraordinária para o dia 23 de novembro, pelas 19h00, na secretaria da junta. -

VOTAÇÃO: -----

VOTOS A FAVOR: 06 -----

VOTOS CONTRA: 00 -----

ABSTENÇÕES: 00 -----

Este ponto antes da ordem de trabalhos foi aprovado por unanimidade. -----

### II- ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO E ANÁLISE

1. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / apreciação e votação das despesas constantes na listagem em anexo (Documento Nº1). -----

VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade

2. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / apreciação e votação das despesas constantes na listagem em anexo (transferências bancárias assumidas) (Documento Nº2). ----

VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade

3. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / apreciação e votação da 12ª alteração orçamental à despesa, 11ª alteração ao PPA e 4ª alteração ao PPI. -----

VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade

4. Leitura e votação da Ata 1ª Reunião da Junta de Freguesia, relativa ao quadriénio 2017/2021. -----

VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade

5. Proposta Nº 004/CEM/2017 subscrita pelo Presidente, Valter Januário / Informação / Reparação do Dumper do Cemitério. Os procedimentos serão realizados ao abrigo da



✓

delegação de competências para a realização de despesa, delegadas pelo Presidente da Junta de Freguesia, conforme despacho aprovado em 30.10.2017. -----  
Tomou-se conhecimento. -----

6. Proposta N° 013/DIV/2017 subscrita pelo Presidente, Valter Januário / E-mail dos SMAS – Serviços Municipalizados de Água e Saneamento de Sintra, de 10.11.2017, a solicitar cedência de uma tenda para participarem no Reino de Natal, a decorrer entre os dias 1 a 23 de dezembro.-----

**DELIBERAÇÃO:** Ceder a título gratuito. -----

**VOTAÇÃO:** A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

**DELIBERAÇÃO:** Aprovado por unanimidade

7. Proposta subscrita pelo Presidente, Valter Januário e Vogal, Gil Filipe / Informação / Apoio à APD Sintra, com o corte e manutenção das sebes das suas instalações, sitas em Mem Martins. -----

Tomou-se conhecimento. -----

8. Proposta N° 015/DIV/2017 subscrita pelo Presidente, Valter Januário – Iluminação de Natal / Consulta N° 193/2017 - Ajuste Direto no Regime Geral com convite a uma entidade / Pedido de autorização nos termos do n° 5 do artigo 49° da Lei do Orçamento de Estado para 2017. Aprovar o parecer prévio nos termos do n° 4 do artigo 49° e n° 2 do artigo 50° da Lei do Orçamento de Estado para 2017 e da Portaria n° 149/2015, de 26 de maio, aquisição de serviços para Iluminação de Natal, o valor estimado do contrato será de € 15.000,00 acrescido de IVA à taxa legal. Ao abrigo do N° 1 do art.º 36° e 38° do Código dos Contratos Públicos aprovado pelo Decreto-Lei N° 18/2008 de 29 de Janeiro. Autorização de abertura do procedimento por ajuste direto no regime geral com convite à Empresa Secos, Lda.; A aprovação do caderno de encargos; Do convite; Anexo I). Autorização de cabimento. -----

**VOTAÇÃO:** A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

**DELIBERAÇÃO:** Aprovado por unanimidade

9. Proposta subscrita pela Secretária, Ana Bernardo, renovações, Maria Brazão, Joaquim Silva, Alfredo Santos, João Perrulas, Vasco Rua, Agostinho Cascarrinho, Teresa Almeida, António Polido, Lurdes Silva, Maria Santos, Maria Monteiro, Olinda Gomes, Manuel Gomes, Artur Branco, Claudina Monteiro, Cristina Teles, Elvira Pimenta, Joaninha Sanhá, Júlio Correia, Maria Macário, Maria Branco, Maria Correia, Maria Labaredas, Maria Duarte, Mário Monteiro, Sandra Freixo, Sara Paço, Cândido Almeida e Guiomar Martins, na lista de carenciados, para atribuição da comparticipação em medicamentos, conforme o n° 1.3, art.º 5° do Regulamento Ação Social, até ao valor de € 25,00/mensais, durante o período de 6 meses (consoante a aprovação da Ata 27/2005, de 21.11.2005, ponto 17.). Autorização de cabimento e realização da respetiva despesa. -----

**VOTAÇÃO:** A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0

**DELIBERAÇÃO:** Aprovado por unanimidade

10. Proposta N° 032/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Secretária, Ana Bernardo / Participação no Projeto Sintra + Saúde – Atividades para seniores 2017 – Com o transporte de dois idosos da Freguesia de Algueirão-Mem Martins (6 de novembro a 11 de novembro de 2017). -----



✓

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

11. Proposta Nº 033/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Secretária, Ana Bernardo / Cedência de sala no Espaço Cultural, para atendimento psicoterapêutico de jovens acolhidos na Casa Pia, residentes e estudantes na freguesia de Algueirão-Mem Martins. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

12. Proposta Nº 034/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Secretária, Ana Bernardo / Informação / Aquisição de farinhas lácteas, flocos, leite e fraldas para crianças e adultos. Os procedimentos serão realizados ao abrigo da subdelegação de competências para a realização de despesa, delegadas pelo Presidente da Junta de Freguesia, conforme despacho aprovado em 30.10.2017. -----

Tomou-se conhecimento. -----

13. Proposta Nº 035/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Secretária, Ana Bernardo / Informação / Participação do Gabinete Ação Social na vertente da Psicologia, no plano de prevenção dos maus tratos (área estratégica Prevenir, Sensibilizar e Educar) em parceria com a Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Sintra Ocidental. -----

Tomou-se conhecimento. -----

14. Proposta Nº 036/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Vogal, Ana Bernardo, que propõe prorrogação do prazo do Regulamento do Projecto Sala de Movimentação – Parceria com Progresso Clube. Autorização de cabimento e realização da respetiva despesa. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

15. Proposta Nº 037/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Vogal, Ana Bernardo, que propõe prorrogação do prazo do Regulamento do Projecto Sala de Movimentação – Parceria com Recreios Desportivos do Algueirão. Autorização de cabimento e realização da respetiva despesa. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

16. Proposta Nº 038/AÇÃOSOCIAL/2017, subscrita pela Vogal, Ana Bernardo, que propõe prorrogação do prazo do Regulamento do Projecto Sala de Movimentação – Parceria com Mem Martins Sport Clube. Autorização de cabimento e realização da respetiva despesa. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

17. Proposta Nº 051/PESSOAL/2017 subscrita pelo Vogal, Ricardo Nascimento / Realização de horas extraordinárias e ou suplementar/ no mês de dezembro de 2017 e janeiro de 2018 - Cemitério / Francisco Braz, Vitor Silva e António Macedo. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**



18. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / E-mail da CMS – SNAT – Núcleo de Apoio Técnico e Administrativo – Departamento de Gestão do Território, de 03.11.2017, OVP/1665/2017, pedido da Administração do Condomínio da Estrada do Algueirão, nº 88, no Algueirão, a solicitar parecer para ocupação da via pública (colocação de andaime). Dar parecer positivo. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

19. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / E-mail da CMS – SNAT – Núcleo de Apoio Técnico e Administrativo – Departamento de Gestão do Território, de 06.11.2017, OVP/1562/2017, pedido da Administração do Condomínio da Estrada do Algueirão, nº 88, no Algueirão, a solicitar parecer para ocupação da via pública (colocação de andaime). Dar parecer positivo. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

20. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / E-mail da CMS – SNAT – Núcleo de Apoio Técnico e Administrativo – Departamento de Gestão do Território, de 06.11.2017, OVP/1391/2017, pedido da Administração do Condomínio da Estrada do Algueirão, nº 88, no Algueirão, a solicitar parecer para ocupação da via pública (colocação de andaime). Dar parecer positivo. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

21. Proposta subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / E-mail da CMS – GLAE – Gabinete de Licenciamento das Atividades Económicas e Gestão de Mercados, de 10.11.2017, SM 71797/17, a solicitar parecer para realização do Desfile Solidário de Motards “Pai Natal”, a realizar dia 1 de dezembro, das 14h45 às 16h00. Dar parecer positivo. -----

**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**

**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

22. Proposta Nº 014/DIV/2017 subscrita pelo Tesoureiro, Ricardo Nunes / Informação – Renovação dos Certificados Digitais do Presidente, Valter Januário, os Vogais, Ricardo Nunes, Ricardo Nascimento e Funcionários, Isabel Santos, Ana Santos e Marina Santos. Aquisição de novos Certificados para o Vogal, José Silva e Funcionário, José Pereira. Os procedimentos serão realizados ao abrigo da subdelegação de competências para a realização de despesa, delegadas pelo Presidente da Junta de Freguesia, conforme despacho aprovado em 30.10.2017. -----

Tomou-se conhecimento. -----

23. Proposta Nº040/DESP/2017 subscrita pelo Vogal, Gil Filipe / Informação / Fax do Agrupamento de Escolas Visconde de Juromenha, de 07.11.2017, a solicitar apoio para a realização do XXXI Corta Mato Escolar, a realizar dia 22 de novembro, com cedência de barreiras (bacias), para controle do percurso e funil de chegada (50) e fita balizadora para marcação do percurso (3 rolos). -----

Tomou-se conhecimento. -----



Y

24. Proposta Nº 001/TOP/2017 subscrita pelo Vogal, José Silva / Ofício da CMS - SM 58539/2017, de 13.09.2017, a solicitar parecer para atribuição toponímica para arruamento com início na Rua dos Lírios e fim na Rua Manuel de Arriaga, em Mem Martins. Proposta de atribuição com o nome de “Rua Teófilo Braga”. Dar parecer positivo. -----  
**VOTAÇÃO:** A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0  
**DELIBERAÇÃO:** Aprovado por unanimidade

25. Proposta Nº 013/EDU/2017 subscrita pelo Vogal, Bruno Rodrigues / Atribuição de apoio financeiro à Associação de Pais da Escola de Ouressa, no valor de € 1.125,00 para apoiar deslocação dos alunos ao Circo de Natal no Coliseu e à Vila de Natal em Sintra. Autorização de cabimento e realização da respetiva despesa. -----  
**DELIBERAÇÃO:** Aprovar a redução do valor proposto para € 300,00, uma vez que a Associação de Pais não vai realizar o 2º passeio. -----  
**VOTAÇÃO:** A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0  
**DELIBERAÇÃO:** Aprovado por unanimidade

26. Proposta Nº 014/EDU/2017 subscrita pelo Vogal, Bruno Rodrigues - Consulta Nº 194/2017 - Ajuste Direto no Regime Geral com convite a uma entidade / Aquisição de conjuntos de pintar para oferecer às Escolas do 1º Ciclo do Ensino Básico e Jardins de Infância no âmbito das festividades de Natal, o preço contratual estimado é de € 15.000,00 acrescido de IVA à taxa legal. Ao abrigo do Nº 1 do art.º 36º e 38º do Código dos Contratos Públicos aprovado pelo Decreto-Lei Nº 18/2008 de 29 de Janeiro / Autorização de abertura do procedimento por ajuste direto no regime geral com convite à Empresa Telobrindes – Comércio e Industria Brindes Publicitários, Lda.; A aprovação do caderno de encargos; Do convite; Termos e Condições. Autorização de cabimento. -----  
**VOTAÇÃO:** A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0  
**DELIBERAÇÃO:** Aprovado por unanimidade

27. Proposta Nº 015/EDU/2017 subscrita pelo Vogal, Bruno Rodrigues /Atribuição de verbas aos Jardins-de-infância e Escolas do 1º Ciclo do Ensino Básico, para expediente/limpeza para o ano letivo 2017/2018, de acordo com a lei Nº 75/2013, de 12 de setembro, no valor total de € 21.353,00, com a seguinte distribuição: -----

Jardins de Infância: -----

- Mem Martins S. Carlos, € 373,80. -----

- Mem Martins Nº 1 Ouressa, € 587,40. -----

- Algueirão/Bairro da Coopalme, € 596,30. -----

- Mem Martins Nº 3 (S. Carlos e Messa), 845,50. -----

- Tapada das Mercês Nº 2 Bandeirinhas, € 845,50. -----

- Tapada das Mercês Nº 1 Eduardo Luna de Carvalho, € 845,50. -----

- Casal de S. José, € 409,40. -----

- Casal da Cavaleira, € 1.557,50. -----

- Mem Martins Nº2, € 186,90. -----

- Escola Nº1 Algueirão, € 222,50. -----

Escolas do Ensino Básico: -----

- Algueirão Nº 1, € 1.004,15. -----

- Algueirão/Bairro da Coopalme, € 964,25. -----

- Mem Martins Nº 1, € 2.174,55. -----



- Mem Martins Nº 2, € 1.895,25. -----
  - Mem Martins Nº 4, € 2.367,40. -----
  - Mem Martins Nº 5, € 1.170,40. -----
  - Tapada das Mercês Nº 1 Eduardo Luna de Carvalho, € 1.795,50. -----
  - Tapada das Mercês Nº 2 Bandeirinhas, € 1.649,20. -----
  - Casal da Cavaleira, € 1.862,00. -----
- Autorização de cabimento e realização de despesa. -----  
**VOTAÇÃO: A FAVOR 6 CONTRA 0 ABSTENÇÕES 0**  
**DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade**

### III – PERÍODO PARA O PÚBLICO

----- Não houve público. -----

----- Para conhecimento público e para constar se lavrou o presente Edital, que nos termos da Lei, vai ser afixado nos lugares do costume e no sítio da JFAMM em [www.jfamm.pt](http://www.jfamm.pt) -----

----- Secretaria da Junta de Freguesia de Algueirão-Mem Martins, aos vinte e sete de novembro do ano dois mil e dezassete. -----

O Presidente da Junta de Freguesia

  
-----  
Valter Manuel Antunes Januário